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Exercice I 

f(x) = 
𝑥−9

2𝑥+4
 

1) f(x) est calculable si 2x +4 0. 

Or 2x +4 = 0 équivaut à 2x = -4 c’est-à-dire à x = -2. 

Ainsi, -2 est la valeur interdite pour f, de sorte que Df = -{-2}=]-  ;-2[∪] − 2; +∞[. 

2) f (0)=−9
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   et f (1)= 

1−9
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8
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−7

8
 est différent de l’ordonnée du point A (égale à -1), donc A(2 ; -1) n’appartient pas à 

la courbe de f. 

f  
−10

2
=-5 qui est différent de l’ordonnée 5 du point B, donc B(-1 ; 5) n’appartient pas 

à la courbe représentant f.

Question facultative 

 

 

 

 

 

 

 



Exercice II 

 

 



 

Exercice III 

 

BONUS 

I-A ne peut pas dire faux, car sinon aucun des deux ne serait un coquin, et les deux seraient des 
chevaliers et diraient vrai, en contradiction avec l’hypothèse formulée A ment. 

Donc A est un chevalier, il dit donc vrai, donc au moins un des deux est un coquin, et comme A n’en 
est pas un, B est un coquin. 

II-On résout d’abord f(X) = 0 qui conduit à : X = -4 ou X = -2 ou X = 2 ou X = 4. 

On cherche ensuite les éventuels antécédents de ces quatre nombres -4 ; -2 ; 2 et 4 par f. 

-4 n’a pas d’antécédents par f ; -2 a deux antécédents par f ; 2 a quatre antécédents par f et 4 a deux 
antécédents par f. Donc au total, l’équation : f(f(x)) = 0 admet : 0 + 2 + 4 +2 = 8 solutions. 


